

Ovo je pregled DELA TEKSTA rada na temu "Analiza finansijskog izveštaja preduzeća AD Banjalučka pivara, Banja Luka". Rad ima 42 strana. Ovde je prikazano oko 500 reči izdvojenih iz rada.

Napomena: Rad koji dobijate na e-mail ne izgleda ovako, ovo je samo DEO TEKSTA izvučen iz rada, da bi se video stil pisanja. Radovi koje dobijate na e-mail su uređeni (formatirani) po svim standardima. U tekstu ispod su namerno izostavljeni pojedini segmenti.

Ako tekst koji se nalazi ispod nije čitljiv (sadrži kukice, znakove pitanja ili nečitljive karaktere), molimo Vas, prijavite to ovde.

Uputstvo o načinu preuzimanja rada možete pročitati ovde.

Bosna i Hercegovina

Republika Srpska

Univerzitet u Istočnom Sarajevu

Fakultet poslovne ekonomije

Bijeljina

SEMINARSKI RAD

PREDMET: TEORIJA I ANALIZA BILANSA

TEMA: Analiza finansijskog izveštaja preduzeća A.D. "Banjalučka pivara " Banja Luka za period 2006 - 2008. godine

Prof.dr Rajko Radović Siniša Radojević

R-2006/055

Bijeljina, januar 2010. godine

SADRŽAJ

Uvod

Zadatak analize je da pruži stvarnu sliku imovinskog i finansijskog položaja kao i prinosnog položaja preduzeća. Zatim, da se kapital održi i uveća, da se kontroliše održanje kapitala na osnovu finansijskih izveštaja što je sigurnosna funkcija.

U ovom seminarskom radu je izvršena analiza finansijskog i imovinskog položaja preduzeća AD „Banjalučka pivara". Na početku ovog rada su prikazani sažeti bilansi stanja i uspeha ovog preduzeća, a u nastavku je detaljno analiziran finansijski i imovinski položaj.

Analiza finansijskog i imovinskog položaja je veoma bitna za svako preduzeće, ako uprava na pravi način shvati rezultate analize može pravovremeno reagovati i postići značajne rezultate u poslovanju ili čak sprečiti propadanje preduzeća.

Nesporno je da poslovna analiza kao i druge teorijsko-metodološke naučne discipline koje imaju za predmet proučavanja ekonomiju preduzeća-entiteta, oslonjena na saznanja koja pruža fundamentalna ekonomija, a bliže konkretizuje ekonomika preduzeća u totalitetu.

Ta saznanja, međutim, ne ograničavaju, nego su osnov za definisanje i razvijanje posebnog pristupa ciljeva predmeta, metoda i zadataka, kao konstitutivnih elemenata koji determinišu poslovnu analizu. To ni u kom slučaju, ne treba razumeti strogim podvajanjem naučnih disciplina koje proučavaju i praktično su u funkciji efikasnosti i efektivnosti ostvarivanja ekonomije preduzeća. Njih treba razumeti , kao specifične - posebne teorijsko metodološke discipline i aktivnosti, koje su u direktnoj funkciji upravljanja preduzećem.

Dosledno odabranom konceptu za analizu celokupnog poslovanja preduzeća, analiza finansija ili finansijska analiza je jedan od podistema složenog dinamičkog sistema usvojenog za analizu celokupnog poslovanja preduzeća. Ona je poseban podsystem koji ima jasan sadržaj, metode i tehnike analize, ali i jasno određeno mesto , ulogu i interakcije međuzavisnosti sa drugim podsystemima koji čine dati sistem za analizu celokupnog poslovanja preduzeća.

Suštinski je u pitanju, da se definisanjem mesta i uloge analize finansija omeđe razgraničenja i međuzavisnosti sa drugim podsystemima koji čine dati sistem za analizu celokupnog poslovanja. Potom da se jasnije i racionalnije omogući ispitivanje i ocenjivanje složenih i razuđenih odnosa finansija preduzeća i drugih segmenata koji čine koncepciju za analizu celokupnog poslovnja.

SAŽETI BILANS STANJA PREDUZEĆA AD "Banjalučka pivara" Banja Luka

OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD MOŽETE PREUZETI NA SAJTU.
www.maturskiradovi.net

MOŽETE NAS KONTAKTIRATI NA E-MAIL:

maturskiradovi.net@gmail.com